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42:7.4+5.2  
İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 34       B)40       C )44              D)25
2
Bir toptancı 10 çorap satın alana 1 çorap hediye etmektedir. Hediye çoraplarla birlikte 150 çorap alan bir mağaza sahibi hediye olarak kaç çorap almıştır?
A)15         B)14     C)13        D)12           
3
Neslimsu hiç artmayacak biçimde, 3 arkadaşına eşit şekilde paylaştırabileceği 27      tane şekeri, 4 arkadaşına hiç artmadan eşit şekilde paylaştırmıştır.
Buna göre    yerine hangi rakam yazılabilir?

A)0        B) 2      C) 9    D) 3

4 )   a bir asal sayıdır.
2+a sonucu asal sayı olduğuna göre a yerine aşağıdakilerden hangisi gelebilir?

A)1               B) 4          C) 2             D) 3      

5
54 sayısının farklı asal çarpanlarının çarpanları çarpımı kaçtır? 
A)10       B) 9           C) 8             D)6
6

7 ve 13 sayılarının ortak katlarından biri aşağıdakilerden hangisidir?
A)28      B)26      C)91     D)71
7

Aşağıdakilerden hangisi bir küme belirtir?
A)Ülkemizin bazı denizleri

B)Ülkemizin şehirleri

C)Sınıfımızın başarılı öğrencileri

D)Mahallemizin iyi insanları

8
A = {9 ile 33 arasındaki 4’e kalansız bölünebilen doğal sayılar} ve

B = {12 ile 36 arasındaki 5’in katı olan doğal sayılar} 

kümeleri verilmiştir.
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) s(A) = 8 

B) s(B) = 5 

C) s(AnB) = 1 

D) s(A∪B) = 10
9

Akif bulunduğu kattan 7 kat aşağı indiğinde zemin kattan 3 kat alta gelmiştir. Buna göre Akif bu kata kaçıncı kattan inmiştir.
A)5             B)2            C)3            D)4
10
14, -12 ,  6,   -3 ve sayılarının doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?
A)-12 >14>6>-3
B)14>6>-3>-12

C)14>6>-12>-3

D)14>-12>6>-3
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[image: image7.jpg]



12
  l -42 l aşağıdaki sayıların hangisinden büyüktür?

A) -41          B) l 42 l     C) l- 43 l      D) 45
13
[image: image2.png]T+~ 1 isleminin sonucu kagtir?
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[image: image3.png]Sekilde verilen sayi dogrusunda 1 ile 4 tam
sayilarinin arasi 12 es pargaya ayrilmistir.
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* bulunduklari noktalara karsilik gelen
Kkesirleri temsil etmektedir.
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Aşağıdakilerden hangisidir?

A) 11/4        B)9/4       C) 14/4      D)13/4
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[image: image5.png]Ahmet kesirlerde toplama iglemi ile ilgili bir
6medgi 8 mavi ve 10 beyaz es kup kullanarak
gorseldeki gibi modellemistir.

Buna gére Ahmet'in modelledigi bu toplama
islemi asagidakilerden hangisi olabilir?
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Verilen siralamada M bir kesirdir.
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Buna gére, M asagidakilerden hangisi
olabilir?

A B)

Bl
N

1
3




Süleyman KALKAN
Matematik Öğretmeni

………………………. ORTAOKULU 2023-2024 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI


6/ SINIF MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM 2.YAZILISIDIR


ADI VE SOYADI:                                                            OKUL NO:                                


SORULAR











PAGE  

